



ROMANIA
JUDETUL BRAILA
COMUNA BARAGANUL
CONSILIUL LOCAL



*Comuna Bărăganul , str.Victoriei nr. 15 , cod:817005 Tel: 0239-663009;
fax.0239-663103; e-mail : primariabaraganulbr @yahoo.com*

Nr. 3795 din 27.06.2023

PROCES-VERBAL

Privind desfasurarea sedintei ordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 27.06.2023.
Sunt prezenti la sedinta 10 consilieri locali din 11 in functie, lipsește consilierul local Bivolaru Victor.
Convocarea s-a facut în scris.

D-nul Primar: In baza Dispozitiei nr. 127 din 21.06.2023 se convoacă Consiliul Local Bărăganul în ședința ordinară în data de **27.06.2023, ora 08,30** în sala de ședințe a C.L. Bărăganul, județul Brăila.

D-l primar: d-le președinte de ședință vă rog să prezentați proiectul ordinii de zi.

D-na presedinte de sedinta Gheorghică Mihaela: proiectul ordinii de zi a fost transmis tuturor consilierilor locali și are următoarea structură:

1. **Supunerea spre aprobare a procesului verbal privind desfășurarea ședinței extraordinare a C.L. Bărăganul din data de 26.05.2023**
2. **Supunerea spre aprobare a procesului verbal privind desfășurarea ședinței ordinare a C.L. Bărăganul din data de 30.05.2023**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizați potrivit devizului general defalcate pe categorii de lucrări și categorii de cheltuieli pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri în comuna Bărăganul, județul Brăila”, inițiator primar Sandu Daniel-Mihail.**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării începând cu luna iunie 2023 a HCL nr. 35 din 26.05.2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2023; inițiator primar Sandu Daniel-Mihail.**
5. **Alte probleme.**

D-na presedinte de sedinta Gheorghică Mihaela: Dacă sunt întrebări, completări. Dacă nu sunt întrebări supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru: 10

Voturi impotriva: 0

Abțineri: 0

Se aproba cu 10 voturi pentru, proiectul ordinii de zi.

D-na presedinte de sedinta Gheorghică Mihaela: Treceam la punctul 1 al ordinii de zi: Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare a C.L. Bărăganul, din data de 26.05.2023.

D-na presedinte de sedinta Gheorghică Mihaela: Dacă sunt întrebări, observații sau completări la acest punct de pe ordinea de zi.

D-na presedinte de sedinta Gheorghică Mihaela: Dacă nu sunt probleme, supun la vot acest proces verbal. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru: 10

Voturi impotriva: 0

Abțineri: 0

Se aproba cu 10 voturi pentru, procesul verbal al ședinței extraordinare a C.L. Bărăganul din data de 26.05.2023.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela:Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare a C.L. Bărăganul, din data de 30.05.2023.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: Dacă sunt întrebări, observații sau completări la acest punct de pe ordinea de zi.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: Dacă nu sunt probleme, supun la vot acest proces verbal. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru: 10

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

Se aproba cu 10 voturi pentru, procesul verbal al ședinței extraordinare a C.L. Bărăganul din data de 30.05.2023.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: trecem la punctul nr. 3-supunerea spre aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizați potrivit devizului general defalcate pe categorii de lucrări și categorii de cheltuieli pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri în comuna Bărăganul, județul Brăila”, inițiator primar Sandu Daniel-Mihail.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: Dacă sunt întrebări, observații sau completări la acest punct de pe ordinea de zi.

D-nul consilier Brăcaci Radian: de ce trebuiesc plătite aceste sume în plus?

D-nul secretar general Luca Viorel: actualizarea devizului general reprezintă indexarea costurilor pentru materialele de construcții, conform legii.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: Dacă nu mai sunt probleme, supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru: 6

Voturi împotriva: 4 (Brăcaci Radian, Pavelescu Aura, Cloșcă Liviu Georgel și Cheleş Nelu Dumitru)

Abțineri: 0

Se aproba cu 6 voturi pentru și 4 împotriva. Se emite H.C.L. Nr. 39 din 27.06.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizați potrivit devizului general defalcate pe categorii de lucrări și categorii de cheltuieli pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri în comuna Bărăganul, județul Brăila”.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: Trecem la punctul 4 al ordinii de zi: Supunerea spre aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării și completării începând cu luna iunie 2023 a HCL nr. 35 din 26.05.2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2023; inițiator primar Sandu Daniel-Mihail.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: Dacă sunt întrebări, observații, completări la acest punct de pe ordinea de zi.

D-nul consilier Brăcaci Radian: propun ca tarif pentru închirierea sălii multifuncționale 500 lei/zi și 1000 lei/2 zile, iar garanția pentru perioada închirierii să rămână 1000 lei, iar pentru perioada inchiriata chiriasul va achita separat contravaloarea utilitatilor (consumul de apa si energie electrica)

D-nul consilier Preda Mihai: sunt de acord cu propunerea d-nului Brăcaci Radian.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: Dacă nu mai sunt propuneri , supun la vot proiectul de hotărâre inițial. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru: 0

Voturi împotriva: 10

Abțineri: 0

Se respinge proiectul de hotărâre inițial cu 10 voturi împotriva.

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: Supun la vot propunerea d-nului consilier Brăcaci Radian și completarea proiectului de hotărâre cu această propunere. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru: 10

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

Se aproba cu 10 voturi pentru. Se emite H.C.L. Nr. 40 din 27.06.2023 privind aprobarea modificării și completării începând cu luna iunie 2023 a HCL nr. 35 din 26.05.2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2023;

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: trecem la punctul 5 al ordinii de zi-Alte probleme. Dacă sunt probleme?

D-na presedinte de sedinta Gheorghită Mihaela: Dacă nu mai sunt probleme de discutat, declar încheiată sedinta ordinară a Consiliului Local Baraganul din data de 27.06.2023.

**Președinte de ședință
Consilier local
Mihaela Gheorghită**

**Contrasemneaza,
Secretar general comuna,
Viorel Luca**